

Tisztelt Polgármester úr!

Tisztelt Jegyző Asszony!

Tisztelt Képviselő testületi tagok!

Sokat gondolkodtam az elmúlt napokban a közelmúlt történéseiről, és úgy döntöttem, hogy befejezem a háziorvosi gyógyító-megelőző szolgálatomat Győrújbaráton. Sajnos olyan elvek és értékek sérültek velem szemben az önök részéről, talán irigység, talán rosszindulat - vagy ki tudja mi? - miatt, amelyek után nem tudok hittel, becsülettel, lendületesen alkotni. E nélkül pedig nem érdemes. Nem szeretném aláírni az új szerződést sem, hiszen számos hátrányos dolog van benne a részemre, az előzőhöz képest, aminek mértékét nem igazán értem. Tehát a meglévő szerint folytatom az orvosi tevékenységemet, ameddig szükséges és lehetséges. A háziorvosi praxisomat értékesíteni szeretném, esetleg cserélni egy másik kollégával, ebben kérném türelmüket és segítségüket. A praxis ára következőképpen alakul terveim szerint:

- praxisjog ára: 800.000.- HUF /2000 fő felnőtt háziorvosi praxis/
- eszközök a szakmai minimumfeltételekhez: 0 - 3.000.000.- HUF (ha szükséges az új kollégának)
- bútorzat: 0 - 1.000.000.- HUF (ha szükséges az új kollégának)
- informatikai eszközök: 0 - 2.000.000.- HUF (ha szükséges az új kollégának)

Tehát ahogy ígértem már ezt megelőzően, a praxisjogot a vagyonszerzési illeték mértékével emelten kívánom értékesíteni - hiszen nulla forintért kaptam anno 2005-ben, csak ez terhelte akkor a költségvetésemet - az eszközállomány, informatika, bútorzat pedig megegyezés kérdése. 14 év munkája kerül tehát rövidesen más kollégához, az általam biztosítható legkedvezőbb feltételekkel, kérem önöket, hogy fogadják az új kollégákat majd szeretettel. Kívánom, hogy továbbra is kiváló egészségnek örvedjenek a helyiek! Köszönöm!

Győrújbarát, 2018. 11. 14.

--

Üdvözlettel:

**Dr. Palla Roland** Intézményvezető Főorvos, egyetemi oktató mentor, háziorvos, sportorvosi vizsgálatot végző orvos, foglalkozás-egészségügyi szakorvos, repülőorvos, hajóorvos

Rendelő: Promo-Med Kft. 9081 Győrújbarát, Rákóczi u. 2.

Telefon: +36-70-36-115-36

Weboldal: <http://uzemorvos.eu>

Email: [gyorujbaratrendelo@gmail.com](mailto:gyorujbaratrendelo@gmail.com)